Po3rnsHe Tabnuuro. [lain BianoBigi Ha NUTaHHSA.

Z
yKepKa M
TICTEYKO KEKC
MOpPO3MBO neynBso
LliHa (20 rpH 15 pH |6 rpH {30 rpH |10 rpH
[TuTaHHS:
1) CKiNbKM KOLWITYOTb pa3oM MOPO3UBO,
NeYmBO i KEKC? ...... rPH
2) CKiNbKM KOLWTYKOTb pPa3oM TiCTEYKO,
MOPO3UBO, NEYnBo? ...... rPH
3) CKiNbKM KOLUTYE MOPO3UBO | LyKepka?
...... rPH
4) CKiNbKW KOWTYE pa3oM KeKC, TICTEUKO,
LyKepka i ne4mso? ...... rpH
5) CKinbKM KOWTYKOTb Pa3oM YCi CMaKOJSTUKU?
...... rpH
3Hanau 3Ha4YeHHa Bmpasis, AKWO ¢ = 69, ¢ =11,
a c = 50.
a)jc+11=69+...= ...
c—-11=....-....= ..
0) G+ 11 = s ¥ ase = anss
c—-M1=...-....=
B)c+11=_..+..=
=115 s ™ i =




